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Vážení partneři a čtenáři, 

měsíc březen není jen měsícem internetu, ale také 
vrcholících příprav na zásadní události první poloviny 
letošního roku. Novell se coby partner na začátku 
dubna účastní prestižní konference ISSS 2008. 
Zástupci společnosti Novell-Praha odprezentují 
nejnovější technologie Novellu, určené pro využití 
ve státní správě a samosprávě, založené na Linuxu 
a otevřených standardech. 

V druhé polovině dubna si Vás zároveň dovolíme  
pozvat na tradiční roadshow společnosti Novell,  
která letos nese název Cross Physical and Virtual 
Boundaries. Seminář pro partnery a odbornou veřej-
nost se koná v Praze a o dva dny dříve i v Bratislavě. 
Více informací přinášíme dále v našem newsletteru. 

Už 3. dubna se coby stříbrný partner účastníme  
Plesu významných osobností ICT, který se uskuteční
na zámku Zbiroh pod záštitou ministra vnitra ČR
MUDr. Mgr. Ivana Langera  . 

Další novinky, především z oblasti nových řešení či 
akvizicí, přinášíme v tomto newsletteru. Přejeme 
příjemné čtení a nezapomeňte se registrovat na naši 
roadshow na www.novell.cz/novelltour2008.

Roadshow společnosti Novell
Dovolujeme si Vás pozvat na tradiční 
roadshow společnosti Novell, která 
nese název Cross Physical and Virtu-
al Boundaries. Seminář pro partnery 
a odbornou veřejnost se koná v dub-
nu v Praze a Bratislavě.

Novell

eNews
Speciální akce IBM a Novell 
Ideální řešení IT potřeb firmy je hlavní myšlenkou 
nové promoakce společností IBM a Novell pro Českou 
a Slovenskou republiku. Aktuálně nabízené řešení 
dokáže například optimalizovat a zajistit virtualizaci 
serverů nebo zkvalitnit procesy. 
Novell a IBM nabízí souhrnné řešení v podobě Suse 
Linux Enterprise Server (SLES) a serverů IBM verze 
X. Nejvýhodnější pořízení SLES pak pro zákazníky 
představuje kombinace s novými IBM servery X3200, 
X3400 a X3650.  
Velkou hodnotou pro zákazníky je kvalitní softwa-
rové a hardwarové řešení s výbornou lokální tech-
nickou podporou. Zákazníci tak nákupem spojeného 
řešení získají vysokou hodnotu při nízké investici. 
Promoakce IBM a Novell platí od 25. března 2008 
do vyprodání zásob. Více informací o cenách  
a serverech získáte u prodejců a distributorů Novell 
nebo na tel. čísle +420 283 007 311 pro ČR a čísle 
+421 259 230 322-4 pro Slovenskou republiku.

eNews

Novell na konferenci ISSS 2008
Přijďte se podívat na náš stánek, 
představíme Vám nejnovější open 
source řešení a řešení vývojářů 
Novell. Připravili jsme rovněž řadu 
přednášek. Stánek Novell najdete 
v prvním patře pod číslem 29.

Novell uvádí řešení pro normu 
zpracování platebních karet
Zdokonalené řešení správy bezpeč-
nostních a informačních událostí po-
může obchodníkům dosáhnout shody 
se standardem PCI-DSS.

Novell koupí předního  
dodavatele řešení pro správu 
datových center PlateSpin
Vedoucí pozici Novellu v oblasti 
interoperability upevní první řešení 
na trhu pro správu pracovních úloh 
napříč fyzickými a virtuálními infra-
strukturami.

Kalendář kurzů OKsystem
Aktuální kurzy pořádané v Praze 
v květnu 2008.

Novell stříbrným partnerem  
Plesu významných osobností ICT
Stříbrným partnerem se pro letošní 
ročník plesu ICT osobností stala spo-
lečnost Novell-Praha. Ples význam-
ných osobností ICT se koná již pode-
váté, tentokrát na zámku Zbiroh.

www.novell.cz/novelltour2008
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Dovolujeme si Vás pozvat na tradiční roadshow společnosti Novell, která 
v letošním roce nese název Cross Physical and Virtual Boundaries. Seminář pro 
partnery a odbornou veřejnost se koná: 

•	 v Bratislavě 22. 4. 2008 v Hotelu Barónka,
•	 v Praze 24. 4. 2008 v Hotelu Step. 

Připravili jsme pro Vás velice zajímavý program, který zahrnuje také tyto názorné 
prezentace:

Jak naše technologie řeší MS síť:
•	 Máte síť s HR systémem nad MS SQL?
•	 Máte docházkový systém jako aplikaci nad MS SQL?
•	 Primárním a hlavním autentizačním adresářem je MS Active Directory?
•	 Poštovní systém u Vás je MS Exchange?
Použijte technologie Novell - Identity Management a ZEN10 a můžete centrálně spra-
vovat všechny účty a řídit přístupy k systémům a aplikacím na základě rolí, distribuo-
vat aplikace a profily až na desktop bez zásahu administrátora!

Virtualizace pomocí Novell Open Enterprise Server 2
Obsahem prezentace je vysvětlení technologie virtualizace a popis, jak ji řeší 
společnost Novell. Prezentace Vám ukáže, že virtualizace je budoucností pro Novell 
NetWare, protože zahrnuje podporu pro nejnovější hardware, nabízí mnoho možností 
pro administraci a správu, zlepšuje podporu souborových a síťových služeb a zejména 
konsoliduje zdroje.

Intel - serverové technologie a podpora virtualizace
Prezentace pokrývá současný stav a budoucí vývoj procesorových technologií Intel  
Xeon a Intel Itanium. Podrobněji se věnuje integrovaným technologiím pro podporu 
virtualizace, spolupráci společnosti Intel s partnery v oblasti virtualizace a problemati-
ce měření výkonnosti ve virtualizovaných prostředích.

Přednost a využití vícejádrových x86 systémů, 
přidaná hodnota serverů a technologií IBM (Remote Supervisor Adapter a nástroje 
pro management, technologie Chipkill), přednosti virtualizace x86 serverů, systémy 
BladeCenter.

Jedním z témat bude i Sentinel™, 
který je lídrem v oblasti řešení označovaných pod názvem Security Information 
Management (SIM). Řešení zajišťuje sběr bezpečnostních dat, monitorování shody 
s bezpečnostními politikami a reportování výsledků v interpretované podobě. Sentinel 
umožní Vaší společnosti monitorovat zařízení, systémy a uživatelské aktivity a jejich 
shodu s bezpečnostními politikami vaší společnosti. Zároveň se vyznačuje vysokou 
výkonností a škálovatelností, díky kterým dokáže nabídnout nákladově efektivní pod-
poru pro nejnáročnější IT prostředí.

Pro další informace pište na:	 ČR - Daniela Hvižďová dhvizdov@novell.cz
				    SR - Beata Sisková bsiskova@novell.sk

Zaregistrujte se nejpozději do 18. dubna 2008 na stránkách  
www.novell.cz/novelltour2008. Těšíme se na Vás!

Tradiční roadshow společnosti Novell

Hlavní  
partneři  
akce:

Partneři  
akce:

(pokračování)

Cross Physical and
Virtual Boundaries

Nežijeme ve  
virtuálním světě,  

překračujeme  
hranice. 

Řešíme vaše  
potřeby v podnikání, 

řešíme váš reálný  
pracovní den.

http://www.baronka.sk/index.php?page=map&PHPSESSID=6806c58ca0e92393dc27d422ec6722ed
http://www.hotelstep.cz/
mailto:dhvizdov@novell.cz
mailto:bsiskova@novell.sk
www.novell.cz/novelltour2008
http://www.ibm.com/cz/
http://www.intel.com/corporate/europe/emea/ces/index.htm
http://www.clarionet.cz/
http://www.datron.cz/
http://www.blue-point.cz/
http://www.microcomp.sk/mcweb/


Nove l l  eNews  –  B ř e zen  2 008  –  s t r ana  3

Společnost Novell-Praha se stejně jako v předchozích letech účastní 
prestižní konference Internet ve státní správě a samosprávě

Společnost Novell-Praha si Vás dovo-
luje pozvat na konferenci ISSS 2008, 
která se uskuteční mezi 7.-8. dubnem 
2008 v Hradci Králové v Kongresovém 
centru Aldis. I letos se zde bude Novell 
prezentovat v zajímavé expozici, kte-
rou návštěvníci najdou v prvním patře 
pod číslem 29. 
Zástupci společnosti Novell-Praha od-
prezentují nejnovější technologie No-
vellu, určené pro využití ve státní sprá-
vě a samosprávě, založené na Linuxu 
a otevřených standardech. Kromě řady 
zajímavých řešení však na návštěvníky 
11. ročníku ISSS čeká také série před-
nášek. Za Novell-Praha s.r.o. vystoupí 
Stanislava Birnerová, Jana Dvořáková 
a Ing. Martin Řehořek.

Konferenci ISSS poskytli stejně jako 
v loňském roce oficiální záštitu premi-
ér ČR Mirek Topolánek a ministr vnitra 
Ivan Langer, pracovnímu setkání V4DIS, 
které se v rámci programu koná již 
popáté, pak podobně jako v případě 
předchozích dvou ročníků předseda 
Senátu Parlamentu ČR Přemysl Sobot-
ka. V dlouhém seznamu významných 
hostů, kteří se v Hradci Králové objeví, 
nebudou určitě chybět ani další repre-
zentanti vrcholných státních institucí, 
členové vlády a zástupci odborných mi-
nisterstev, která se na části programu 
konference podílejí.

Novell se i letos účastní  
prestižní konference ISSS 2008

Přenášky Novellu:  
Pondělí 14.00 hod.  	 Přednáškový sál
Stanislava Birnerová 	� Správa identit a bezpečnosti - cesta k  bezpečnému  

informačnímu systému; Bc. 

Pondělí 15.05 hod.	 Hlavní sál
Jana Dvořáková 	 Virtualizace pomocí Novell Open Enterprise Server 2

Pondělí 16.05 hod.	 Malý sál
Ing. Martin Řehořek	 Spolupráce která dává smysl: Teaming+Conferencing

Bratislava 22. dubna 2008
Hotel Barónka, Mudrochova 2, 835 27 SK- Bratislava – Rača

Program akce v Bratislavě:
08.30 – 09.00	 Registrace
09.00 – 09.30	 Úvod – ředitel společnosti Aleš Kučera
09.30 – 10.00	 Licencování
10.00 – 11.00	 ZCM
11.00 – 12.00	 IDM & Sentinel
12.00 – 13.00	 Oběd
13.00 – 14.00	� Virtualizace - všeobecně, dále se zaměřením na virtualizovaný 

Open Enterprise Server
14.00 – 14.40	 Intel serverové technologie a podpora virtualizace
14.40 – 15.00	 Coffee break
15.00 – 15.35	� IBM - Technologie, možnosti virtualizace a přidaná hodnota více-

jádrových x86 serverů IBM
15.35 – 16.30	 Diskuze, tombola

Praha 24. dubna 2008
Hotel Step, Malletova 1141, 190 00 Praha 9

Program akce v Praze:
08.00 – 09.00	 Registrace
09.00 – 09.30	 Úvod – ředitel společnosti Aleš Kučera
09.30 – 10.00	 Licencování
10.00 – 12.00	 Novellovské technologie řeší MS síť
12.00 – 13.00	 Oběd
13.00 – 14.00	� Virtualizace – všeobecně, dále se zaměřením na virtualizovaný 

NetWare v OES2
14.00 – 14.40	 Intel serverové technologie a podpora virtualizace
14.40 – 15.00	 Coffee break
15.00 – 15.35	� IBM - Technologie, možnosti virtualizace a přidaná hodnota více-

jádrových x86 serverů IBM
15.35 – 16.30	 Diskuze, tombola

Tradiční roadshow společnosti Novell (pokračování)
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Společnost Novell oznámila podstatné 
vylepšení svého řešení pro správu bez-
pečnostních a informačních událostí 
Novell Sentinel, které pomůže obchod-
níkům přesně splnit požadavky normy 
PCI-DSS (Payment Card Industry Data 
Security Standard). PCI-DSS je jedním 
z nejdůležitějších požadavků kladených 
na online i kamenné obchody, finanční 
instituce, zpracovatele a vydavatele 
kreditních a debetních karet. Chrání  
zákazníky před datovými podvody 
a krádežemi identity tím, že specifi-
kuje přísná pravidla ochrany informací 
o kreditních kartách v různých stádiích 
platebního procesu. 

Řešení Novell PCI umožňuje obchodní-
kům snadno prokázat shodu s normou 
PCI-DSS a představuje nejefektivnější ře-
šení pro automatizaci, ověřování a kom-
plexní správu procesu PCI. Milióny pří-
padů krádeží identity a úniků dat včetně 
vysoce medializovaných případů, kdy 
byly ukradeny nebo ohroženy obrovské 
objemy dat o platebních kartách, odstar-
tovaly široké úsilí zaměřené na zpřísnění 
zabezpečení údajů o platebních kartách. 
Proto vedoucí karetní společnosti společ-
ně vyvinuly směrnice PCI-DSS. Tato nor-
ma vyžaduje, aby každý obchodník, kte-
rý nakládá s údaji o platebních kartách, 

přenáší a uchovává je, splňoval přísnou 
sadu požadavků na zabezpečení dat. 

Komplexní funkce  
pro splnění normy PCI-DSS
Řešení Novell Sentinel PCI je nejnověj-
ším přírůstkem v portfoliu řešení Novellu 
pro správu identit a zabezpečení. Coby 
podstatné vylepšení produktu Novell 
Sentinel se integruje s nástroji Novell 
Identity Manager a Novell Access  
Manager, které poskytují podnikům  
komplexní přehled o zásadách, uživa-
telích a procesech v prostředí, na něž 
se vztahují předpisy. Řešení PCI nabízí 
následující vlastnosti:

Technologii, která zajišťuje shodu 
s kontrolními předpisy normy PCI-DSS 
- Řešení Novell PCI jako jediné na trhu 
zajišťuje vazbu automatických kontrol-
ních mechanismů na specifické relevant-
ní předpisy a dokumentaci manuálních 
procesů, jež umožňuje prokázat, že jsou 
příslušné předpisy implementovány a vy-
zkoušeny. Řešení PCI pomůže obchod-
níkům vyhovět náročnějším technickým 
požadavkům normy PCI-DSS. 

Vyspělé možnosti připojení pro optima-
lizaci procesu zajištění shody - Produkt 
obsahuje veškerý potřebný obsah pro 

implementaci uceleného řešení shody 
s normou PCI včetně více než 25 sestav, 
15 pravidel korelace a dalších funkcí 
produktu Novell Sentinel, například gra-
fických postupů iTRAC, korelací probíha-
jících na úrovni paměti s dynamickými 
seznamy a obohacování dat o ukazatele 
obchodní relevance. Řešení Novell Sen-
tinel PCI audituje a monitoruje proces 
implementace a může zavést vyšetřo-
vací a nápravné mechanismy. Například 
pravidla korelace mohou vydat upozor-
nění, pokud se uživatel s ukončeným 
přístupem pokusí přistoupit k systému 
a obnovit svůj přístup.

Automatické sestavy - Správa řešení je 
jednoduchá, grafická a plně auditovaná, 
což umožňuje snadné předložení dokla-
dů o shodě. Na vyžádání lze pro auditory 
vygenerovat automatické sestavy, na-
příklad sestavu uvádějící všechny uživa-
tele, kteří přistoupili k určitým datům 
o držitelích karet. 

Přizpůsobení pro vývoj normy PCI - Nové 
nástroje pomohou podnikům přizpůsobit 
se a rychle implementovat nové kontrol-
ní mechanismy a procesy v závislosti  
na průběžném vývoji norem PCI-DSS. Ná-
stroj Sentinel Solution Designer obsahuje 
předem připravená pravidla korelace, 
dynamické seznamy, mapy, sestavy a po-

stupy iTRAC spolu s popisem požadavku 
normy PCI-DSS, který má daný mecha-
nismus plnit, s pokyny pro implementaci 
a zkušebními kroky, jež zajistí, aby 
mechanismus fungoval podle očekávání. 
Sentinel Solution Manager je nové roz-
hraní pro instalaci a správu řešení Novell 
Sentinel PCI. 

Partnerské nástroje pro snadnou imple-
mentaci - Samostatné rozhraní umožňu-
je partnerům navrhovat přizpůsobená 
řešení, která kladou důraz na opako-
vatelnost a umožňují minimalizovat 
množství poradenské práce potřebné 
k implementaci řešení. Partneři mohou 
tento nástroj použít i pro jiné předpisy, 
například Sarbanes-Oxley (SOX) nebo 
HIPAA (Health Insurance Portability and 
Accountability Act).

Řešení Novell Sentinel PCI reaguje  
na potřeby podniků, které se potýkají 
s mechanismy PCI-DSS a pomáhá jim au-
tomatizovat, ověřovat a prokázat shodu 
s předpisy PCI. Další informace o řešení 
Novell Sentinel PCI najdete na webu 
http://www.novell.com/pci.

Novell uvádí řešení pro normu zpracování platebních karet
Zdokonalené řešení správy bezpečnostních a informačních událostí pomůže obchodníkům dosáhnout shody  
se standardem PCI-DSS

http://www.novell.com/pci


Nove l l  eNews  –  B ř e zen  2 008  –  s t r ana  5

Akreditované kurzy IT
KALENDÁŘ ŠKOLENÍ

05/2008 Po 19.5. - Pá 23.5. 5 dnů N3072 SUSE Linux Enterprise Server 10 Administrace 19 900 Kč

Květen 2008 Praha
Kurzy pořádá autorizovaný školicí partner  
OKsystem – www.oksystem.cz.

V ceně všech školení je občerstvení, obědy a originální materiály v angličtině, účastníci obdrží oficiální certifikát. 
Celoročně platí speciální sleva pro školství a zdravotnictví a sleva 10 % pro stálé zákazníky.
Začátek školení v 8.30, konec v 16.00, testy provádíme každý pracovní den od 9.00 do 16.00. 

Objednávky školení, testů a další informace: Jana Tarantová, tel. 244 021 251, 244 021 111, fax 244 021 112, e-mail skoleni@oksystem.cz.

Novell koupí předního dodavatele řešení pro správu  
datových center PlateSpin

Společnost Novell oznámila uzavření 
definitivní dohody o akvizici společnosti 
PlateSpin Ltd. Tato akvizice upevní 
vedoucí pozici společnosti Novell 
v datových centrech další generace, 
neboť umožní Novellu poskytovat jediné 
řešení dynamického provozu zásadních 
podnikových služeb ve fyzických 
i virtuálních infrastrukturách. 
Společnost PlateSpin nabízí komplexní 
řešení správy heterogenních 
pracovních úloh, jež pokrývají data, 
aplikace a operační systémy fyzických 
i virtuálních hostitelů. Tato řešení 
zvyšují rychlost a kvalitu konsolidace 
serverů, relokace datových center 
a obnovení po havárii. Novell a PlateSpin 

společně zajistí bezkonkurenční podporu 
smíšených infrastrukturních prostředí 
s produkty pro správu a optimalizaci 
celého životního cyklu pracovních úloh 
v operačních systémech Linux, UNIX 
a Windows, ve fyzickém i virtuálním 
datovém centru. 

Optimalizace  
datového centra 
Novell bude díky akvizici společnosti 
PlateSpin schopen nabídnout zákazníkům 
ucelené řešení s výkonnou virtualizační 
platformou a špičkovým řešením 
správy heterogenních systémů. Novell 
a PlateSpin společně vyřeší mnohé 
problémy datových center, s nimiž se 

zákazníci v současné době potýkají 
(relokace, ochrana, přidělování 
pracovních úloh a optimalizace 
a správa). 
Akvizice společnosti PlateSpin 
usnadní podporu různých operačních 
systémů a virtualizačních platforem 
v heterogenních datových centrech. 
Upevní také vedoucí pozici Novellu 
v oblasti open source virtualizačních 
technologií, neboť poskytuje nástroje 
pro snadné přesunutí pracovních úloh  
na virtuální prostředí Xen pod operačním 
systémem SUSE Linux Enterprise i na 
virtuální platformy společností VMware, 
Citrix, Microsoft a dalších.

Ceny jsou bez DPH. 

Vedoucí pozici Novellu v oblasti interoperability upevní první řešení na trhu pro správu 
pracovních úloh napříč fyzickými a virtuálními infrastrukturami

Novell stříbrným partnerem  
Plesu významných osobností ICT

Stříbrným partnerem se pro letošní ročník 
plesu ICT osobností stala společnost  
Novell-Praha. Ples významných osobností  
ICT se koná již podeváté, tentokrát  
na zámku Zbiroh.

Zámecký ples pořádá  
TATE International, s.r.o., vydavatel  
časopisu DSM a pořadatel prestižní 
mezinárodní konference Information Security 
Summit. Ples významných osobností ICT  
se koná 3. dubna 2008 pod záštitou ministra 
vnitra MUDr. Mgr. Ivana Langera. 

Těšíme se na setkání s Vámi v nádherných 
prostorách zbirožského zámku.

http://www.oksystem.cz/skoleni/novell/suse/?page=3072
mailto: skoleni@oksystem.cz
http://www.dsm.tate.cz/
http://www.zbiroh.com/uvod/

